
 

Моніторинг 

якості ОП «Доктор філософії» 

третього (освітньо-наукового) рівня  

ступінь вищої освіти Доктор філософії  

зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

 

Освітньо-професійна програма розроблена на основі стандарту вищої освіти 

за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта / 

Педагогіка для третього (освітньо-наукового) рівня. 

Освітня програма «Доктор філософії» третього (освітньо-наукового) рівня зі 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки (галузі знань 01 Освіта / Педагогіка) 

розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри педагогіки та 

управління навчальним закладом на основі напрацювань науково-педагогічних 

працівників Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка з урахуванням потреби суспільства у фахівцях освітньої, педагогічної 

сфери, рекомендацій фахівців-практиків, роботодавців.  

Освітньо-професійна програма «Доктор філософії» орієнтує майбутніх 

фахівців на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, 

інтегрованого в європейський та світовий науково-освітній простір фахівця 

степеня Доктора філософії з галузі освіти зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні 

науки; забезпечення формування компетентностей, необхідних для здійснення 

дослідницької діяльності, викладацької роботи у закладах вищої освіти, 

аналітичної роботи, наукового консультування в галузі освіти, педагогіки. 

На зустрічі з аспірантами, стейколдерами та викладачами (платформа 

GoogleMeet, 11 листопада 2022 р.) відбулося обговорення, на якому піднімалися 

наступні питання: 

- перелік вибіркових дисциплін було запропоновано оновити та ввести 

наступну дисципліну: «Творча майстерня керівника закладу освіти» (доцент 

В.В. Федорчук); 

- замінити «Сучасні інформаційні технології» на «Інформаційні технології в 

освіті та науці» (ст. викладач О.М. Дутко); «Актуальні проблеми освіти» на 

«Інноваційна освітня діяльність). 

Здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня та стейкхолдери підтримали 

дану пропозицію та зазначили, що спрямованість освітніх компонентів ОП на 

підготовку фахівців забезпечує здатність ідентифікувати та розв’язувати складні 

задачі і проблеми у сфері вищої освіти. 

Проєкт оновленої освітньої програми «Доктор філософії» було оприлюднено 

на офіційному вебсайті кафедри педагогіки та управління навчальним закладом для 

публічного обговорення. 

Результати моніторингу якості ОП «Доктор філософії» третього (освітньо-

наукового) рівня зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки (галузі знань 01 

Освіта / Педагогіка) були обговорені на засіданні кафедри, в якому прийняли 

участь завідувач кафедри педагогіки та управління навчальним закладом, доктор 

педагогічних наук, професор Кучинська І.О., керівник проєктної групи ОП 

(Кучинська І.О., завідувач, професор кафедри педагогіки та управління навчальним 



закладом, доктор педагогічних наук, професор), члени проєктної групи (Дутко 

О.М., старший викладач кафедри педагогіки та управління навчальним закладом, 

кандидат педагогічних наук; Федорчук В.В., доцент кафедри педагогіки та 

управління навчальним закладом, кандидат педагогічних наук, доцент; Поліщук 

С.В. доцент кафедри  педагогіки та управління навчальним закладом, кандидат 

педагогічних наук, доцент), науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки та 

управління навчальним закладом (Горбатюк О.В., доцент кафедри педагогіки та 

управління навчальним закладом, кандидат педагогічних наук, доцент), здобувачі 

третього (освітньо-наукового) рівня, стейкхолдери.   

Обговорення показало, що оновлена програма відповідає побажанням 

стейкхолдерів та відповідає потребам і запитам здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня. ОП забезпечує належний рівень підготовки майбутніх фахівців 

вищої школи.  

 
 

 

 

Завідувач, 

професор кафедри педагогіки 

та управління навчальним закладом, 

доктор педагогічних наук, професор                   Ірина КУЧИНСЬКА 
 

 

Гарант освітньої програми,                                                    Ірина КУЧИНСЬКА 

доцент кафедри педагогіки та  

управління навчальним закладом,  

кандидат педагогічних наук, доцент  

 


